9.09.15

Kaaccnas paboma



Pa3aennTh JaHHbIE BhIPAKEHHA Ha 2 rPyIIIIbl U
3alIMCaTh UX B 2 CTOJIOMNKA

JME/FOBLIE: X — 3 5 - BV KBEHHBIE
S8+10:2 z.(x+vy) 48:(8 + 4)
(5+2)-3 4-(a+3)




Qucaoevie u OykeeHHble
8uipaX@ceHUus




Kakue BoIpaKeHUA HA3bIBAIOTCA
YU CJIOBBIMU?

Buvipadicenun, cooepircawiue wucaa u
3HaxKu deucmaeuil, Ha3bleawMCa
YUCA08bIMU

Kakue BpIpaKeHUA HA3BIBAIOTCA
OyKBEHHBIMMU ?

Buiparxcenun, cooeprcawiue uucaa,
OyKebul u 3HaKu delicmaeuil, Ha3vl8aIwMCes
OYKB8EHHbLIMU




Ne¢ 35, 32, 33, 36, 38, 39, 209

TonoanHumeavHoe 3adaHue:

BbrIryucJINTb:

0) (504 - 370 — 158 092) : 47 + 1612






